

Уральский

«ЖЕЛЕЗНОМУ ЛЕТ ОЗОНУ 32»

ТРУБНИК

16 октября 2015 года № 40 [8240]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

МЕМОРИАЛЬНАЯ ДОСКА ГЕРОЯ РОССИИ

В торжественной обстановке в школе № 10 была открыта мемориальная Доска в честь Героя России Сергея Стволова.

Он учился и в 1974 году окончил это образовательное учреждение. Будучи профессиональным военным, принимал участие в Афганской войне, воевал в Чечне и Карабахе. На митинге выступили родные и близкие Сергея Николаевича, представители городской ячейки общественной организации «Боевое братство», которой присвоено имя героя, председатель городского совета ветеранов, директор и учащиеся школы.

Память о герое и его подвиге теперь будут хранить юные поколения первоуральцев.

Кстати, с предложением увековечить в истории города имя Сергея Стволова обратился его бывший однополчанин во время личного приёма у председателя Правительства Свердловской области. В администрации Первоуральска идею поддержали. Однако, решили не переименовывать существующую улицу, а назвать именем героя новую - в микрорайоне Чусовской. Улица Сергея Стволова будет проходить параллельно Динасовскому шоссе, её протяженность 730 метров. Сейчас на этом участке завершается строительство детсада. В ближайшее время стартует строительство первого квартала жилой застройки. Свое название улица получит до конца этого месяца.

ДОЛЖНИКАМ – КРАСНЫЕ КВИТАНЦИИ

Свердловский филиал ОАО «Энергосбыт Плюс» вновь разослал красные платёжки жителям, имеющим неоплаченные счета за коммунальные услуги.

Алые квитанции достанутся бытовым абонентам, чей долг за электроэнергию превысил 2 тысячи рублей. Эта мера является действенным напоминанием. Люди реагируют, приходят оплатить долги. Примерно раз в 3 месяца практикуется рассылка цветных квитанций. В октябре их получат больше четырёх тысяч первоуральцев, которые в общей сложности задолжали за электроэнергию более 27 миллионов рублей. При этом данная акция по информированию граждан о существующих невыполненных обязательствах по оплате счетов проходит не только в Первоуральске, но и в других городах области.

Долги населения за электроэнергию на Среднем Урале превысили 1,066 миллиардов рублей, в том числе 637 миллионов рублей относятся к разряду просроченной задолженности.

Напомним, что неоплата электроэнергии в течение двух и более месяцев становится веским основанием для таких мер воздействия, как судебные разбирательства, отключение энергоснабжения и арест имущества судебными приставами в счёт непогашенной задолженности.

ОТКРЫТИЕ ШКОЛЫ ЕДИНОБОРСТВ

Призёр олимпийских игр по греко-римской борьбе и четырёхкратный чемпион мира по самбо откроют школу смешанных единоборств в Первоуральске.

Торжественное открытие состоится в субботу, 17 октября в 16 часов по адресу: Ленина, 31, 3-й этаж. В церемонии примут участие четырёхкратный чемпион мира по самбо, победитель Универсиады в Казани, чемпион Европы, пятикратный чемпион России, воспитанник свердловской школы самбо Илья Хлыбов и серебряный призёр олимпийских игр по греко-римской борьбе, чемпион мира и чемпион России Гейдар Мамедалиев.

После торжественного открытия состоится 12 поединков в различных видах единоборств: бокс, кикбоксинг, боевое самбо, грэпплинг и MMA.



Светлана Фефелова и Виктор Калабин

ГЛАВНОЕ – ЧИСТОТА И БЕЗОПАСНОСТЬ

Ухоженная территория, гладкие умытые дороги – визитная карточка Новотрубного завода.

В день, когда состоялась встреча с сотрудниками «ПНТЗ-Сервиса», занимающимися содержанием дорог, на предприятии были гости. Как хорошая хозяйка в доме, работники организации, как обычно, навели порядок – убрали снег, подмели дорожки, чтобы глаз радовался.

Службу, которая День работников дорожного хозяйства считает своим профессиональным праздником, последние четыре года возглавляет Владимир Иванович Демидьевич.

Он лично осуществляет контроль за работой, выявляет недостатки и организует коллекцию оперативных их устранение. Главная задача – своевременно делать уборку, чтобы водителям и пешеходам было удобно и безопасно передвигаться.

Коллектив дорожных рабочих с каждым годом несколько увеличивается, потому что растут объёмы. Сегодня в штате 20 человек, часть из них в летний период выполняют функции озеленителей, но в зимний все занимаются наведением чистоты и порядка на дорогах.

Одна из лучших сотрудников Светлана Фефелова, которая трудится в службе благоустройства с 2004 года. Об этой профессии не мечтала, но в годы экономического кризиса хотелось стабильности, своевременной зарплаты,

потому и устроилась на Новотрубный. Думала недолго, но прижилась и закалилась, поскольку работать приходится на улице в любую погоду. Светлана Викторовна говорит:

– Не везде может подобраться специализированная техника. Её заменяют лопата и метла. ТERRITORIЯ, которую обслуживаем, большая. Чтобы всё охватить, тружимся по одному человеку на участке. Справиться помогают физические силы и трудолюбие. Нынче довольно

словам мастера, существуют более жёсткие требования:

– С внедрением Белой металлургии внешнему виду предприятия придаётся особое значение. Эффективно выполнять поставленные задачи на довольно обширной территории – а это 25 километров дорог и 17 километров тротуаров – помогает специализированная техника. За последние годы автопарк обновился более, чем на половину. Появилась комбинированная машина, которая зимой во избежание гололёда подсыпает дороги реагентами, а летом – поливает, чтобы не было пыли. Приобретены два «Бродвей», две уборочные машины, подметающие и всасывающие мусор. Всё это позволяет уве-

личить производительность и минимизировать ручной труд.

Обслуживают умные машины отличные водители Николай Степченко, Рамиль Салаватов, Вадим Вахитов и опытный механизатор Владимир Райфикастр. За техникой тщательно ухаживают слесари-универсалы Виктор Маэр и Владимир Попов. Они осуществляют профилактические ремонты, поэтому вся она «на ходу», в хорошем состоянии.

В профессиональный праздник передовиков «ПНТЗ-Сервиса» обычно поздравляют представители руководства предприятия, вручают награды и денежные премии.

но рано выпал снег, чтобы заводчанам было комфортно передвигаться, очищаем тротуары.

С 2000 года в городском жилищно-коммунальном хозяйстве работал водителем на комбинированной машине Виктор Калабин. Летом поливал, а зимой подсыпал дороги. В 2009 году устроился на Новотрубный завод по этой же специальности. Руководители заметили не только добросовестное отношение к труду, но и организаторские способности специалиста и предложили стать мастером. Виктор Васильевич распределяет людей и технику по участкам, строго следит за процессом уборки. Теперь, по

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ЖИЛИЩНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

В 2015 году в Первоуральске введено в эксплуатацию более 40 тысяч квадратных метров жилья.

По данным Свердловского стата, за сентябрь в регионе введено в эксплуатацию более 200 тысяч квадратных метров жилья. Всего же за девять месяцев текущего года в Свердловской области завершено строительство 1,74 миллиона «квадратов» – это в 1,24 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Губернатор Евгений Куйвашев перед Минстроем и главами муниципалитетов на 2015 год поставил задачу обеспечить выполнение установленных показателей по вводу жилья в объеме не ниже 2,1 миллиона квадратных метров. Таким образом, в октябре-декабре для достижения цели необходимо ввести около 356 тысяч квадратных метров жилых помещений. Опыт прошлых лет свидетельствует, что на четвертый квартал приходится наибольший ввод жилья. Напомним, что по итогам 2014 года было введено в эксплуатацию 2,4 миллиона квадратных метров жилья – исторический максимум для строительной отрасли региона за весь постсоветский период. В региональном Минстрое уверены, что сохранить высокие темпы ввода жилья и конкурентоспособные цены на квартиры в новостройках удаётся, благодаря реализации политики импортозамещения. В настоящее время порядка 94 процентов стройматериалов производится на территории региона.

Серьёзным импульсом в дальнейшем развитию жилищного строительства в муниципалитетах станет реализация федеральной программы «Жильё для российской семьи». О своём участии в программе уже заявили 14 компаний. К 2017 году они готовы построить более 450 тысяч квадратных метров жилья в 12 населённых пунктах. Стоимость квадратного метра жилья по программе не превысит 35 тысяч рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТАЛИЦЫ

В администрацию города пришли десятки жителей улицы Талица.

Главный вопрос – благоустройство так называемого гостевого маршрута, от которого частный сектор отделяют считанные метры. Изменения должны быть к лучшему – призывают представители муниципалитета жителей благоустроить придомовую территорию по единому стандарту, разработанному управлением архитектуры. Большинство фасадов в их нынешнем виде специалистов не устраивают. Оставить частные заборы на муниципальной земле возможно только при нескольких условиях. Одно из них – ограждения должны приобрести надлежащий вид.

Привести придомовую территорию в порядок жителей улицы Талица может обязать суд. Несколько исков сотрудники мэрии уже подали. Если вердикт окажется в пользу муниципалитета, а жильцы ничего так и не предпримут – неприглядные заборы демонтируют. Но до этого, будем надеяться, дело не дойдёт.

«Собственность – это не только право владения и пользования, но и бремя содержания. Необходимо всё благоустроить, причём, с учётом определённого единогообразия» – подчеркнула председатель комитета по управлению имуществом администрации Первоуральска Татьяна Максименко.

Не против архитектурного единства и современного благоустройства выступают и большинство жителей. Но как это сделать красиво и недорого – вторая проблема, обсуждаемая на встрече. Наконец, был выбран бюджетный вариант проекта. Нюансы реконструкции предстоит согласовать с чиновниками. Предполагается, что обновят гостевой маршрут уже в следующем году.

МЕДИАФАСАД ЗАПУЩЕН

В Первоуральске на Инновационном культурном центре запустили в тестовом режиме медиафасад – это огромный экран, состоящий из LED-светильников.

По словам подрядчика, в настоящее время на «шайбе» смонтировано примерно одна пятая часть оборудования, все работы по монтажу планируется завершить в течение недели. Следующая фаза – это настройка медиафасада, который будет превращен в гигантский телевизор. Он сможет транслировать как статичные изображения, вроде разноцветной подсветки, так и живые картины.

Всего в России в одно время принимались проекты трёх инновационных культурных центров – в Первоуральске, Владивостоке и Калуге. На сегодня в установленные сроки реализуется только проект в нашем городе. Во Владивостоке проект заморожен, а в Калуге им занимаются, но с большим отставанием, поэтому первоуральский центр окажется первым в России.

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – ПРЕЗЕНТАЦИЯ В ХАРБИНЕ

Глава администрации Первоуральска Алексей Дронов в составе делегации побывал на втором Российско-Китайском ЭКСПО, открывшемся 12 октября в Харбине.

Он принимал участие в открытии российской экспозиции, где размещался и стенд Свердловской области, позволяющий гостям выставки познакомиться с потенциалом региона, крупными инвестиционными проектами, технопарками. А также возможностями сотрудничества в сфере образования, горного дела... В рамках «Дней российских регионов» на ЭКСПО состоялась презентация Свердловской области. Открыл мероприятие губернатор Евгений Куйвашев вместе с заместителем председателя правительства России Дмитрием Рогозиным и вице-премьером государственного Совета КНР Ван Яном.

Сегодня Китайская Народная Республика является одним из основных партнёров Свердловской области и Первоуральска в торгово-экономической, промышленной, научной и гуманитарной сферах. Наш город и КНР связывают тесные отношения. Этим летом во время проведения Иннопрома-2015 Первоуральск посетила делегация из китайского Хайлара, с которым в дальнейшем был подписан договор о побратимстве. Глава администрации Алексей Дронов отметил пользу общения с представителями Китайской Республики и интерес новых партнёров к проектам, которые у нас реализуются:

– Первоуральск перспек-



тивен как крупный узловый центр на стыке европейско-азиатского, южного и северного коридоров. Мы планируем создать региональный логистический парк, под который уже выделили площадку порядка восьмидесяти гектаров и занимаемся её оформлением. В будущем должны появиться агро- и индустриальный парки. В связи с этим были интересны контакты с мэрией Харбина. Они за 10 лет обеспечили серьёзный рост в градостроительной сфере, коммерции, сельском хозяйстве, промышленности, туризме. Это перекликается с нашими задачами по развитию городского округа в целом.

По итогам 2014 года Китай занял четвертое место среди внешнеторговых партнёров Свердловской области с объёмом товарооборота в 800 миллионов долларов.

ДЕТСКИЕ САДЫ

СВЕТ РАНЬШЕ СРОКА

В новых детсадах Первоуральска зажёгся свет. А именно на улицах 50 лет СССР, Народной стройки, а также в двух реконструированных ДДУ Прогресса и Новоуткинска.

Процедура их техноприсоединения проведена в кратчайшие сроки – по плану строительство энергетической инфраструктуры и сдача социальных объектов должны были завер-

шиться только в 2016 году. По просьбе администрации Первоуральска сотрудники «Облкоммунэнерго» работали ускоренными темпами, понимая особую важность задачи. В июле «Облкоммунэнерго» получило письмо от ад-

министрации Первоуральска о том, что реконструкция детского сада в Прогрессе будет завершена в 2015 году, и необходимо обеспечить электроснабжение к августу. На объект оперативно были перемещены материалы, пре-

дусмотренные для выполнения работ в других районах. Работники своими силами, без привлечения подрядных организаций построили 570 метров воздушной линии и 150 метров кабельной линии. В результате к положенному сроку работы были завершены. Сейчас продолжается процедура приёма новых объектов электроснабжения.

КАЛЕНДАРЬ

ЗИМА НЕ ЗАСТАЛА ВРАСПЛОХ

Свой профессиональный праздник работники городского дорожного хозяйства встречают интенсивным трудом.

В связи с ранними снегопадами досрочно пришлось ввести в строй комбинированные дорожные машины, тракторы, грейдеры. Зиме не удалось застать врасплох коммунальные службы Первоуральска. Дорожники перешли на круглосуточный режим работы, они не только чистят улицы от снега, но и подсыпают, чтобы было безопасно проходить и автотранспорту.

Заместитель директора МУП ПО ЖКХ Андрей Александрович Кириллов:

– В связи с погодными условиями оперативно перестроились. Теперь с восьми вечера выходит на маршруты специализированная техника – это четыре единицы комбинированных дорожных машин для расчистки снега и подсыпки улиц противоголёдными материалами. Активно задействованы также погрузчики и трактора, которые приводят в порядок тротуары и аллеи. Тщательно убирается снег, в том числе и с бордюров, затем с дороги его подбирает погрузчик и вывозит за город. Вначале в тёмное время суток большой поток спецтехники идёт по транзитной трассе, а затем машины разъезжаются по разным микрорайонам города.



Пока не наступили настоящие морозы, на центральной базе коммунальных служб готовят противоголёдную смесь. Для этого соединяют отсев с минеральным концентратом – галитом, в пропорции 1 к 10. В дальнейшем полу-

ченной смесью посыпают проезжие части, тротуары и пешеходные переходы.

Специализированная техника действовать будет действительно в основном ночью, чтобы не мешать автомобилистам. Но при необходимости дежурные экипажи выйдут на улицы и днём, чтобы поддерживать дороги в надлежащем состоянии. За смену каждая единица проходит до сотни километров,

для неё предусмотрен индивидуальный график и маршрут. Задача – сделать дороги комфортными и безопасными. В межсезонье на улицы городского округа одновременно выходят два десятка коммунальных экипажей. В случае

обильных снегопадов будут задействованы и грейдеры.

Как пояснил директор МУП ПО ЖКХ Юрий Прохоров, в первую очередь коммунальные службы очищают от снега и обрабатывают центральные улицы города, дороги общего пользования и прилегающие к ним тротуары, а вот очищать от снега дворы должны управляющие компании.

Первоуральцы уже оценили старания коммунальных служб, особенно ночной график. Утром городские транспортные артерии уже выглядят ухоженными, на них нет «каши» из грязи и снега.

НОВШЕСТВО ОБЕСПЕЧИТ ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО

Качество и точность продукции, производимой трубниками, напрямую зависит от оборудования, на котором она изготавливается.

3 здесь важна каждая деталь стана, вовремя изготовленная и не имеющая дефектов. Высокое качество литьих изделий, которые используются практически во всех производственных подразделениях ПНТЗ, обеспечивают сотрудники фасонно-литейного цеха. Два месяца назад было закуплено и смонтировано в рамках заводской инвестиционной программы новое оборудование производства Великобритании – это техника по изготовлению стержней на основе холодно-твёрдеющих смесей, которую запустили в торжественной обстановке в присутствии управляющего директора Александра Исаина.

– Этот агрегат используется для изготовления стержней для дальнейшего производства литьих изделий, в том числе сложных конфигураций. Такое оборудование уже используется в передовых литейных цехах России и за рубежом, а сегодня оно есть и на нашем предприятии, – отметил начальник цеха Максим Хусаинов. – Руководители предприятия, понимающие важность события, приехали оценить новшество.

Для монтажа такого агрегата необходим был серьёзный фундамент, который заливался в соответствии с проектом, разработанным проектно-конструкторским центром ПНТЗ. Строительные работы проводила подрядная организация. Не обошлось и без помощи других вспомогательных цехов завода. Все металлоконструкции изготавливались кузнечно-ковельным цехом. Активное участие в монтажных работах приняли сотрудники цеха централизованного ремонта. Несмотря на то, что сама установка закуплена в Европе, составляющие, используемые для изготовления формовочных смесей, сотрудники цеха освоили российские – предприятия «Уралхимпласт» (Нижний Тагил), чтобы не зависеть от иностранных поставщиков.

Теперь литейщикам под силу производить стержни, которые позволяют придать форму и необходимые отверстия детали, размером от 10 мм и до 1,5-2 метров. Первые результаты уже получены – на 90 процентов снижается вероятность обнаружения брака при механической обработке детали на внутренних полостях.

– Станины, рычаги, втулки, обоймы, отлитые нашими специалистами, используются во всех цехах. Если брак вскрывался на финишной операции при мехобработке, то весь цикл изготовления детали приходилось производить заново, а увеличение срока изготовления растягивалось на период от 1 до 3 месяцев, – рассказал Максим Хусаинов.

Весь процесс создания стержня обслуживает один человек – оператор по установке ХТС и один кран. Обучил сотрудников работе на данном оборудовании представитель английской компании. Это было обязательным условием контракта. Новым оборудованием на 90 процентов закроется потребность в изготовлении стержней для фасонных изделий в цехе. По старой технологии будут изготавливаться только крупногабаритные стержни. Это лишь десятая часть от всего производства. Экономический эффект от внедрения новшества составит порядка пяти миллионов в год. Важное событие состоялось, благодаря заместителю начальника цеха по технологии Василию Чиркову, энергетику цеха Михаилу Лопатину, формовщику Игорю Чиркову, который уже сегодня успешно работает на современном агрегате.

ПЯТЬ ЛЕТ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ

ПОМОГАЕТ СПОРТИВНАЯ ЗАКАЛКА

Подготовитель прокатного инструмента трубоволочильного цеха № 14 Марина Габинет награждена Почётной грамотой Правительства Свердловской области.

Марина с детства занималась лёгкой атлетикой. Особенно хорошие результаты показывала в беге на 100-200 метров. Успешно участвовала в областных соревнованиях, выполнила норматив кандидата в мастера спорта.

В 1978 году, сразу после школы, устроилась на Новотрубный завод, в трубоволочильный цех, спустя всего несколько месяцев после его пуска. Девушка не только с интересом осваивала профессию сортировщика-сдатчика, но и с первых дней защищала честь коллектива в заводских и городских спартакидах, эстафетах.

По словам собеседницы, это было время наращивания производственных мощностей, трудовых свершений, насыщенное яркими событиями. Атмосфера подъёма, дух оптимизма и социалистического соревнования не мог не сказаться на настроении. Марина шла на работу, как на праздник, изучала современное оборудование, технологический процесс.

Новое производство, комсомольско-молодёжный коллектив – сюда стремились многие, но устроиться было не так-то просто. Поэтому те,

кому повезло, дорожили рабочим местом, старались выполнять своё дело производительно и качественно. Габинет проверяла трубы, осуществляла контроль диаметра и стенок, сортировала продукцию с отклонениями. Затем её ремонтировали, устранив брак, вновь сдавали.

Последние несколько лет наша героиня трудится подготовителем прокатного инструмента на производственном участке ХПТ. Ведёт учёт и сохранность большого парка инструмента, составляющего сотни типоразмеров. В её обязанности входят приёмка и контроль сменного оборудования. Она тщательно производит замеры параметров, промывает инструмент, протирает специальным раствором, производит мелкий ремонт оправок. Затем, убедившись, что всё соответствует необходимым требованиям, раскладывает в нужном порядке по ячейкам.

Вот что говорит о своей коллеге старший мастер Александр Владимирович Баранов:

– Благодаря Марине Анатольевне, инструмент всегда находится в работоспособном состоянии. А от этого зависит производительность и качество работы вальцовщиков, участвующих в соревнованиях.



стана ХПТ. И, как следствие, готовая продукция. Безусловно, есть вклад этой трудолюбивой женщины в том, что участок, где она работает, один из лучших в цехе.

Доброжелательная, ненасильственная Марина Габинет – душа дружного, сплочённого коллектива. Благодаря спортивной закалке, она сохраняет отличную физическую форму, что позволяет в полной мере справляться с поставленными задачами. При необходимости возвращается к прежней профессии, замещает недостающего сортировщика-сдатчика на участке приёмки и подготовки труб к производству. А ещё она помогает начинающим подручным вальцовщикам, рассказывает, где и каким образом взять инструмент.

Активная, энергичная женщина не была в стороне и от общественной работы. На протяжении многих лет состояла в команде сандружинцы цеха, участвовала в соревнованиях.

А ещё помогала профсоюзным лидерам организовывать мероприятия, решать проблемы в женсовете.

Наша героиня не только отличная производственница, но мама и бабушка. Спортивные семейные традиции сумела привить двум сыновьям, а теперь с удовольствием находит трёхлетнюю внучку Софью. На досуге занимается рукоделием: вяжет кофточки, шапочки, варежки... А ещё есть у неё тяга к земле, для Мариной Анатольевны в радость работа на огороде. Она выращивает ягоды и овощи – свои витамины на столе приятно и полезно. Словом, везде найдёт применение своим силам, сидеть, сложа руки, ей не интересно.

М.А. Габинет за многолетний добросовестный труд неоднократно награждалась Почётными грамотами разного уровня. Ветерана ценят в коллективе за искренность и готовность в трудной ситуации всегда подставить плечо.

СТАЖИРОВКА

СТАВКА НА МОЛОДЁЖЬ

Выпускники Образовательного центра ПНТЗ проходят стажировку на предприятии «ЭТЕРНО».

По инициативе акционеров компании вчерашие студенты, а ныне белые металлурги могут участвовать в подготовке к запуску завода «ЭТЕРНО». На начальном этапе стажировки девять дипломированных выпускников Образовательного центра приехали в Челябинск и в течение двух недель знакомились с новым производством: технологическими особенностями разного сортамента штампованных деталей, настройкой оборудования, системой контроля качества продукции... Каждому стажёру выделили опытного наставника из числа специалистов.

– Для нас свежий взгляд молодёжи на привычные процессы очень важен, – убеждён директор по производству «ЭТЕРНО» Сергей Мосолов. – Ведь это не просто молодые амбициозные ребята, а наши единомышленники, с которыми можно говорить и работать на равных! Например, выпускники, занимающиеся мехатроникой и робототехникой, разбираются в электронике, и в электрике, и в механике – настоящие универсалы, находка для любого производства!

Кульминацией первого этапа стажировки стала презентация проектов, которые подготовили ребята. В выборе тем им дали возможность проявить максимум самостоятельности – вот почему новобранцы не боялись углубляться даже в «узкие» производственные вопросы, такие как организация передачи показаний электроэнергии с КТП на дистанционный пункт, выбор технологической смазки, решение проблем в работе системы управления печей газового нагрева. Наставники помогали подопечным с необходимой информацией, делились опытом, а после – оценивали практическую пользу исследований для действующего производства, возможность их дальнейшего воплощения в жизнь.

– Я курировал работу стажёров на участке термомеханической обработки и был приятно удивлён их квалификацией, инициативностью, настойчивостью. Ребята решали теоретическую проблему возникновения аварийных сообщений, которые отключают горелку печи. В процессе были предложены программные изменения, которые уже частично успели реализовать, – делится Михаил Плечев, ведущий инженер-электроник «ЭТЕРНО».

Выпускники программы «Будущее Белой металлургии» вправе считать «ЭТЕРНО» серьёзной проверкой на прочность, ведь до настоящего момента они практиковались на трубном производстве, будь то Финишный центр или «Высота 239», здесь же им пришлось осваивать техпроцесс изготавления штампованных соединительных деталей буквально с нуля. В ближайшее время начнётся новый этап стажёрской программы. Специалисты «ЭТЕРНО» планируют продемонстрировать юным коллегам производство в режиме выполнения первых товарных заказов. По окончании практики каждого успешного стажёра ждёт индивидуальное предложение по трудоустройству на новом предприятии.

ПРЕМЬЕРА

ЗРИТЕЛИ ОЦЕНИЛИ «БЕЛОЕ НАСТРОЕНИЕ»

Во Дворце культуры металлургов состоялась четвёртая постановка театрального клуба рабочей молодёжи ПНТЗ «Белое настроение».

Простые декорации, труппа из пяти человек и огромное желание творить – это и есть секрет успеха. Спектакль «Берегись, Ева, я согласен» изначально не задумывался как комедийный, эту изюминку ему придали сами актёры. Часть происходящего на сцене оказалась импровизацией. Марина Михалева, исполнившая роль журналистки – актриса со стажем. В театральном клубе она со дня основания. Актёрский талант в ней разглядели режиссер-постановщик театра Галина Баскакова, когда девушка играла ещё в команде КВН. Сейчас новотрубница не может представить свою жизнь без театра.

А вот Георгию Белоеву вжиться в роль миллиона было не просто. Но с поставленной задачей он справился. Многообразие творческих идей и начинаний, получивших развитие за годы работы совета молодёжи Новотрубного завода, неисчислимого. Предприятие поддерживает талантливую молодёжь, внося свой вклад в духовность и нравственность заводчан. Креативные проекты белых металлургов позволяют реализовать творческие способности и интересно проводить досуг. Актёрское мастерство непрофессионалов и запутанный сюжет оценили зрители спектакля. Они считают, что время потратили не зря, посмеялись от души.

В ближайшее время театр «Белое настроение» приступит к постановке нового спектакля. Сюжет и название организаторы пока держат в тайне.

НОВОСТИ

БЛАГОДАРНОСТЬ ЗА РАБОТУ

Губернатор Свердловской области на совещании с руководителями муниципалитетов поблагодарил за работу главу городского округа и главу администрации Первоуральска.

Евгений Куйвашев подчеркнул, что в следующем году развитию нашего города будет уделяться серьёзное внимание областных властей. Кроме того, глава региона отметил положительную динамику исполнения в Первоуральске указов Президента РФ, а также участие городского округа в федеральных и региональных программах, освоению выделенных средств из бюджетов всех уровней.

Напомним, в конце прошлой недели глава городского округа Первоуральск Николай Козлов принимал участие в Совете глав - традиционном совещании Губернатора Свердловской области по мониторингу достижения на территории региона важнейших целевых показателей социально-экономического развития, установленных «майскими» указами Президента Российской Федерации и реализации приоритетных национальных проектов.

На совещании, в том числе были рассмотрены вопросы о ходе отопительного сезона и задачах органов местного самоуправления по его устойчивому прохождению, реализации программы капитальных ремонтов. Особое внимание глав муниципалитетов было уделено формированию местных бюджетов на 2016 год.

НЕ ДОЛЖНЫ СТРАДАТЬ ЖИТЕЛИ

Глава городского округа Первоуральск Николай Козлов провёл рабочее совещание, посвящённое отопительному сезону.

На встречу были приглашены заместитель главы администрации по ЖКХ Артур Гузайров, заместитель главного инженера подразделения «Свердловской теплоснабжающей компании» по городскому округу Аркадий Спекак, руководители двух управляющих организаций – «Даниловское» и «Дом плюс».

Хотя отопительный сезон успешно стартовал, тепло подведено уже во все 1146 домов (даже в те, где проводится капитальный ремонт), но в городскую Думу поступает немало обращений от горожан. Люди жалуются, что в их квартирах по-прежнему холодно. Николай Козлов назвал адреса, откуда пришли тревожные сигналы. По мнению представителя СТК виноваты управляющие компании, опоздавшие с запуском тепла, именно они должны обеспечить циркуляцию теплофикации внутри каждого здания.

В свою очередь УК кивают на недостаточные параметры теплофикации, подаваемого ресурсниками.

По словам заместителя главы администрации Артура Гузайрова, чтобы батареи везде стали горячими, в ежедневном режиме проводятся контрольные мероприятия.

Николай Козлов резюмировал: из-за неумения договариваться, не должны страдать жители. Для решения проблемы он установил срок и взял ситуацию под личный контроль.

ВСЕРОССИЙСКИЙ УРОК ЧТЕНИЯ

В библиотеке-филиале № 1 в рамках областной акции «тотального чтения, посвященной Всероссийскому уроку чтения, состоялась познавательная встреча «Испокон веку книга нужна человеку».

На мероприятие был приглашён священник храма Иоанн Парамонов. Он поделился со старшеклассниками впечатлениями о своих любимых книгах, а потом вместе с заведующей библиотекой храма познакомили ребят с коллекцией редких книг XVIII века. Самым ценным и уникальным экспонатом выставки стала книга «Камень Веры» - предположительно одобренная к печати самим Петром I.

Надо сказать, что практически во всех библиотеках города прошли подобные встречи с известными людьми Первоуральска.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: ОАО «Первоуральский новотрубный завод», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
И.О. главного редактора: О.В.МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. **E-mail:** trubnik@pntz.ru

Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу. Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.

Отпечатано в ПАО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-a.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2445. Тираж 2820.

Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
Достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

ЖИЛЬЁ ДЛЯ РОССИЙСКОЙ СЕМЬИ

Специалисты Фонда жилищного строительства регулярно выезжают в муниципалитеты Свердловской области, которые участвуют в реализации федеральной программы «Жильё для российской семьи».

Встречи с застройщиками, представителями городской администрации, выезды на стройплощадки, делающие процесс более эффективным, недавно состоялись в Первоуральске.

Напомним, в нашем городе для участников программы запланировано строительство 158 квартир в жилом комплексе на улице Береговой. Необходимые документы уже предоставили около 222 жителей города, а также 28 граждан, проживающих в других муниципалитетах области. Более 30 человек подписали договоры участия в долевом строительстве.

Застройщик «БЭСК СтройИнвест» планирует сдачу в эксплуатацию первого дома в июне 2017 года. В настоящее время на объект подвозится строитель-

ная техника, установлены бытовки для рабочих, подготовлена площадка для раскопки котлована. Компания открыла офис в Первоуральске. Здесь участники программы могут выбрать планировку будущей квартиры, этаж, а также заключить договор на долевое участие в строительстве. По словам представителей компании, пока наибольшим спросом пользуются однокомнатные и двухкомнатные квартиры.

Подавшие заявление на участие в программе и включённые Фондом в реестр имеющих право на приобретение жилья эконом-класса, начали выбирать квартиры, обращаясь за консультациями к застройщику. Будет построено 50 тысяч квадратных метров доступного жилья – это более 900 квартир.



Среди заявителей больше всего молодых семей, также в списках много бюджетников и ветеранов боевых действий.

Квартиры по программе «Жильё для российской семьи» реализуется на 20 процентов ниже рыночной стоимости, цена одного квадратного метра не превышает 35 тысяч рублей. Министерством строительства и развития инфраструктуры Свердловской области по итогам шести отборов заключены соглашения с 14 застройщиками, которые планируют возвести более 450 тысяч квадратных метров жилья на территории 12 муниципалитетов.

ЗДОРОВЬЕ

ГРИПП НЕ ПРОЙДЕТ

Эпидемическая ситуация по заболеваемости острыми респираторными заболеваниями населения на сентябрь оценивается, как благополучная.



Зарегистрировано 3152 случая ОРЗ, что ниже на 10 процентов показателя аналогичного периода 2014 года, но выше среднемноголетнего уровня.

Преимущественно болеют дети - 2271 случай. В основном заболеваемость регистрируется среди городских жителей и только 13 процентов приходится на сельчан. Однако, за последнюю неделю сентября отмечен рост заболеваемости ОРЗ на 24 процента в основном среди детей в возрасте от 3 до 6 лет, посещающих дошкольные обра-

зовательные учреждения.

В Свердловской области при проведении лабораторного мониторинга за циркуляцией вирусов гриппа и ОРВИ отмечается активность адено-вирусов, риновирусов не гриппозной этиологии.

Для предупреждения вспышки гриппа должно быть охвачено профилактическими прививками не менее 40 процентов населения Первоуральска, то есть, 68570 человек. В том числе контингенты, подлежащие обязательной иммунизации – 44773 человека и подлежащие иммунизации против гриппа для обес-

печения эпидемического благополучия - 23797 человек.

В предэпидемический период обязательной вакцинации в первую очередь подлежат лица, относящиеся к категории высокого риска заболевания. Это люди пожилого возраста (старше 60 лет), особенно проживающие в учреждениях социального обеспечения, страдающие хроническими заболеваниями. У них грипп может вызвать неблагоприятные осложнения.

Необходимо также привиться беременным женщинам, детям старше 6 месяцев, посещающим дошкольные образовательные организации, школы.

образовательные организации, школы.

В группе риска находятся представители ряда профессий, у которых имеется постоянный контакт с людьми - это медики, работники сферы обслуживания, транспорта, учебных заведений, работники торговли, общественного питания...

Для проведения вакцинации против гриппа, которая позволяет снизить риск заражения и осложнений во время болезни, первоуральцам необходимо обратиться к участковому врачу по месту жительства.

АРХИТЕКТУРА

ХРАМ – В ЦЕНТРЕ ГОРОДА

Идея строительства храма Богоявления в центре Первоуральска (за Дворцом культуры металлургов) принадлежит Митрополиту Екатеринбургскому и Верхотурскому Кириллу.



Виюне он приезжал в наш город и поинтересовался, почему в центре такого мегаполиса до сих пор нет собора?

Главный архитектор города Константин Гартман отметил, что Первоуральску действительно не хватает культурных объектов. И от строительства собора центр города только выиграет. Кроме того, он сообщил, что данная площадка всё равно была бы застроена. Там собирались возводить торговый центр. Межведомственная комиссия, в которую помимо администрации входят специалисты кадастровой палаты и депутаты городской Думы, рассмотрели несколько вариантов возведения собора. Но в центре места для застройки немного.

Конечно, любые изменения всегда воспринимаются с настороженностью. Но если рационально посмотреть на ситуацию с точки зрения архитектуры и градостроительства, станет понятно: площадка – это незавершённая часть аллеи, которая всегда является подводящим

элементом к объекту. Внизу, у пруда, прогулочная зона заканчивается мемориальным комплексом. А человек, поднимающийся по ступеням вверх, упирается в автомобильную стоянку, заднюю часть ДК ПНТЗ. Что, безусловно, неправильно.

После того, как было определено место строительства, митрополия предложила более десяти готовых проектов храмов различных размеров и конфигураций. Был выбран один из них. Во многом решение связано с размером площадки и возможностью вписать объект в градостроительную среду. Собор в корабельном стиле, состоящий из колокольни и основного храма, выполнен в неоклассицизме, который характерен для уральского храмового строительства.

Проект позволяет сохранить любимое место горожан, рядом с храмом не будет хозяйственных построек. Зато вокруг будет обустроена просторная зона отдыха. Также сохранится смотровая площадка и нисходящие лестничные марши. Для снижения нагрузки на автодорогу за

«площадкой» и для удобства жителей рассматривается возможность реконструкции схемы дорожного движения и установки светофоров на пешеходных переходах.

Что касается колокольного звона. По акустическим законам основной поток звуковых волн будет распространяться над жилыми строениями и никого не беспокоить, поскольку высота колокольни – 25 метров, а домов - не более 15.